3apaua F. ®Onarm

HanuwuTte nporpaMmmy, Kotopasa no AaHHOMY ynuciny not 1 ao 9
BbIBOAUT HA 3KpaH n ¢naros. M13obpaxeHne ogHoro dpnara nmeet
pa3Mep 4x4 CMMBOJI0B, MexXay ABYMA coceAHUMU ddJlaraMn Takxe
nmeetcs nycrtom (n3 npobenos) cronbed.

Pa3speluaeTcs BbIBECTM NyCcTOM cTonbel nocsie nocnegHero gnara.
BHYTpU Kaxaoro dpJsiara Ao/mKeH 6biTb 3annMcaH ero HoMep — 4Yucso oT
1 oo n.

n = int (input())
BxoAHble AaHHble 120
BesoauTca HaTtypanbHOE 4Yncno. nakopitel=[]

hil 1<n
BbIXOAHblE AaHHblE wHEsE el
x=int (input ())

BbiBeanTe OTBET Ha 3a4auy. n = int (input())
nakopitel.append (x)

i=0
[TpmMepbl while i<n:
BXOAHblE AAdHHDbIE i+=1 orint (" " end="")
3 i+=1
1=0 print ()
BbIXO4AHblIE AAdHHbIE while i<n: 120
print(" ", end="") while i<n:
1 / 2 / |3 / i+=1 print ("|"+str (i+1)+"/ ",end="")
\ VN print O o
| 1=0 print ()
while 1<n: 1=0
BXOAHble AdHHbIE print ("|"+str (nakopitel[i])+"/ ",end="") while i<n:
1 14=1 print (" \\",end="")
i+=1
BbIXO4AHblIE AAdHHbIE print ()
i=0
- while 1<n:
1 / print (" | ",end="")
_\ i+=1
print ()




